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Καμπάλας και πάσης Ουγκάντας Ιωνάς: «Με 
συγκινημένη καρδία»
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Επιστολή του Σεβ. Μητροπολίτου Καμπάλας & Πάσης Ουγκάντας, κ. Ιωνά,
δημοσιεύεται (15 Μαϊου 2019) εκ μέρους του ιστοτόπου της Αδελφότητος 
Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής, η οποία έχει ως εξής:

 

Αγαπητοί φίλοι της Ιεραποστολής,

Με συγκινημένη καρδία, ευχαριστούμε και δοξάζουμε τον Πανάγαθο και 
Παντοδύναμο Θεό δι’ όλα τα αγαθά και επιτεύγματα, τα οποία εδωρίσατο εις την 
Επαρχίαν μας ταύτη τής Ουγκάντας κατά την πρόσφατη εικοσαετία. Ομοίως, εκ 
μέρους όλων των συνεργατών, κληρικών και λαϊκών μελών του σώματος του 
Χριστού ενταύθα, ευχαριστούμε την Αδελφότητα Ορθοδόξου Εξωτερικής 
Ιεραποστολής, ιδιαιτέρως δε, τους δωρητές και δωρήτριες ως και τα σεβαστά 
μέλη τού Διοικητικού Συμβουλίου, διά την ανέκαθεν ηθική, οικονομική και 
πνευματική υποστήριξη του ιεραποστολικού έργου στην Ουγκάντα.

Βεβαιούμε ότι, κυρίως χάρη στην υμετέρα και αδελφική φροντίδα κατορθώσαμε να 
γεννήσουμε την δευτέρα Ιερά Επισκοπή Γκούλου (Gulu) και Ανατολικής Ουγκάντας, 
όπου ετοποθετήθη υπό της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και 
πάσης Αφρικής, πρώτος Επίσκοπος ο Θεοφιλέστατος Σιλβέστρος (κατά κόσμον 
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Μάξιμος Kisitu), αγαπητός εκλεκτός και γνήσιο τέκνο από την Ορθόδοξον 
Εκκλησία της Ουγκάντας.

 

 

Με την νέαν αυτή κατάσταση, η Επισκοπή Γκούλου και Ανατολικής 
Ουγκάντας περιέχει το εξής χριστεπώνυμον πλήρωμα: 30 ιερείς, 19 Ναούς 
(περιφερειακούς, εκ των οποίων 7 εγκαινιασμένοι), 8 Δημοτικά σχολεία, 6 
Γυμνάσια, 5 Λύκεια και 6 Ιατρεία. Ενώ η Ιερά Μητρόπολις Καμπάλας, Κεντρικής και 
Δυτικής Ουγκάντας περιέχει: 47 Ιερείς, 36 Ναούς (περιφερειακούς, εξ ων 17 
εγκαινιασμένοι), 22 Δημοτικά σχολεία, 12 Γυμνάσια, 8 Λύκεια και 12 Ιατρεία. 
Σχεδόν εις όλα αυτά τα σχολεία υπάρχουν ευθηνές εγκαταστάσεις σχετικών 
οικοτροφείων θηλέων ή αρρένων, και αίθουσες εκδηλώσεων της μαθητευούσης 
νεολαίας.

Όπως ευκόλως αντιλαμβάνεσθε, η νέα Ιερά Επισκοπή θα έχει ποικίλες ελλείψεις, 
αμέσου και εμμέσου ανάγκης, ενώ και η παλαιά οφείλει να επεκτείνεται προς 
δυσμάς, όπου δεν είχε τολμήσει να πορευθεί η Ορθοδοξία επί τόσα χρόνια. Για 
τούτο, σας παρακαλούμε, ανάλογα με τη δυνατότητά σας αλλά και με 
ενθουσιασμό, να συμβάλλετε στην υποστήριξη του διευρυνομένου έργου της 



Ορθόδοξης Ιεραποστολής στην Ουγκάντα, καθώς δεν λησμονούμε ότι εσείς 
υπήρξατε εκ πρώτης αρχής οι αληθείς «Φίλοι της Ουγκάντας».

Είθε ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός και Σωτήρας, ο και προοδευτικώς εν Πνεύματι 
Αγίω αποκαλύπτων εις ημάς το προαιώνιο μυστήριον του Θεού, να κατευοδώσει το 
κήρυγμα της Ορθοδοξίας εις την Ουγκάντα και εις ολόκληρον την Αφρικανικήν 
Ήπειρο.

†Ο Καμπάλας Ιωνάς

 

Σημειώνεται, ότι ο Σεβασμιώτατος Γέρων Μητροπολίτης Καμπάλας και 
πάσης Ουγκάντας κ. Ιωνάς γεννήθηκε το 1945 στην Ουγκάντα. Χειροτονήθηκε 
επίσκοπος Μπουκόμπας το 1992 και το 1997 ανέλαβε την Μητρόπολη Ουγκάντας.

 

Επισκεφθείτε τον ιστοτόπο της Αδελφότητος Ορθοδόξου Εξωτερικής 
Ιεραποστολής εις την διεύθυνσιν ierapostoles.gr
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